

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do podsumowania decyzji wspólnotowych w sprawie pozwoleń na dopuszczenie do obrotu produktów leczniczych w okresie od dnia 10 maja 2005 r. do dnia 15 czerwca 2005 r.**

*(Decyzje przyjęte na mocy Artykułu 34 dyrektywy 2001/83/WE lub Artykułu 38 dyrektywy 2001/82/WE)*

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 153 z dnia 24 czerwca 2005 r. )*

*(2005/C 186/03)*

Na stronie 6, w tabeli, kolumna druga, wiersz drugi:

zamiast: „Regividon”,

powinno być: „Rigevidon”.

---